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Виховання злого генія 
  Герхард Лаук 

 

Частина 18 

  

Наслідки: 

Кримінальне переслідування та судове 

переслідування в США 
  

Але це ще не все! Після повернення до Америки американський уряд 

оголошує мене "засудженим злочинцем" і намагається кинути до 

в'язниці! 
  

   Після того, як у 1976 році мене засудили в Німеччині за мислезлочин, я 

запитав свого американського адвоката, чи має це якісь правові наслідки в 

США. Мені відповіли, що ні. По-перше, це було іноземне засудження. По-

друге, за діяльність, яка прямо захищена Першою поправкою до Конституції. 

Пізніше я без проблем отримав дозвіл на зброю. 

   Коли я повернувся до Америки в 1999 році, термін дії мого старого дозволу 

на зброю закінчився. Тож я заповнив нову заяву. 

   Коли я прочитав питання про те, чи був я "засудженим злочинцем", я згадав 

слова свого адвоката. Але мені все одно стало не по собі. "Інтерпретації" 

можуть змінюватися і змінюються з часом. Але це було питання принципу. 

   Моя позиція була (і залишається) такою: Сказати політв'язню, що він 

"засуджений злочинець" - це все одно, що сказати жертві зґвалтування, що 
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вона "повія", бо мала позашлюбні стосунки. Це обурливо! Це ганебно! Ще 

гірше, коли уряд вимагає від жертви обмовити себе під загрозою 

звинувачення в неправдивих свідченнях і ув'язнення! 

   Я відповів на це питання: "Ні!" 

   Ось що сталося далі. 

  

Весна 1999 року. Федеральний уряд США оголошує мене "засудженим 

злочинцем" виключно на підставі моєї "німецької судимості" за легальне 

видання газети в Америці! Я ініціюю юридичну протидію. За справу 

береться Американський союз громадянських свобод (ACLU). 

  
30 липня 1999 року. Місцевий суд відхиляє мою апеляцію на відмову у 

видачі дозволу на зброю, але залишає без відповіді питання щодо Першої 

поправки. У статті на першій шпальті місцевої преси від 31 липня цитуються 

слова юрисконсульта поліції про те, що ця справа може дійти до Верховного 

Суду США. 

  

Інша справа дійшла до Верховного суду США через кілька років. Вона 

"вирішила" питання в позитивному сенсі. Однак це не обов'язково означає, 

що вона не може повторитися. Більше того, звинувачення у "неправдивих 

свідченнях" можуть бути висунуті в будь-якому випадку! 

  

17 серпня 1999 року. ACLU звертається до окружного суду округу 

Ланкастер і до Міністерства фінансів. 

  
15 жовтня 1999 року. Районний суд відхиляє мою апеляцію з формальних 

причин. Дивно, але ні мене, ні мого адвоката навіть не повідомили про це до 

наступного тижня. Адвокат ACLU починає підготовку нової апеляції. 

  

4 листопада 1999 року. Дізнавшись про ордер на арешт, я з'явився в поліцію 

Лінкольна. Мене офіційно звинувачують у "лжесвідченні четвертого класу", 

що карається п'ятьма роками ув'язнення та/або штрафом у розмірі 

$10,000.00, за нерозголошення "засудження" за мислезлочин у Німеччині. 

Того ж дня мене випустили під заставу. 

  

8 листопада 1999 року. Лінкольн Джорнал Стар друкує редакційну статтю, 

в якій критикує місцеву владу як "занадто агресивну" за порушення 

кримінальної справи до того, як будуть отримані задовільні відповіді на 

конституційні питання. 
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4 грудня 2001 року. Через двадцять п'ять місяців після пред'явлення 

обвинувачення розпочався судовий процес, який закінчився менш ніж за 

годину зняттям обвинувачення. 

  

   Важливо! Цю справу було закрито лише з ТЕХНІЧНИХ причин. НЕ на 

підставі Першої поправки! 

   За німецьким законодавством це "правопорушення" є "проступком" і не 

призводить до втрати громадянських прав. (Пізніше поліція штату Небраска 

змінила формулювання в заяві, щоб обійти цю формальність. Тому 

засудження за "неправдиві свідчення" може бути можливим і сьогодні). 

   За 20 000 доларів платників податків прокурор запросив професійного 

юридичного перекладача, який працював в Управлінні спеціальних 

розслідувань Департаменту юстиції США, в тому числі і в Управлінні 

спеціальних розслідувань. Його спеціалізація - "нацистські військові 

злочинці". Свого часу її керівником був громадянин США/Ізраїлю з 

подвійним громадянством, який одночасно був шерифом в Ізраїлі! 

   Цей "експерт" не зміг чітко розрізнити, що таке кримінальний злочин і що 

таке проступок! Лише моє знання німецького права та мови дозволило 

захисту звернути на це увагу. Після цього ми змусили "експерта" визнати 

свою провину. Це було життєво важливо для мого захисту. В іншому випадку 

засудження і апеляції аж до Верховного суду США - і, можливо, ув'язнення, 

поки все це відбувалося (!) - були б імовірним результатом! 

   ACLU не міг захищати мене, оскільки ця справа була "кримінальною", а не 

"цивільною". У мене був державний захисник. Мені довелося самій зловити 

цю формальність. Потім мені довелося неодноразово нагадувати йому про 

це, перш ніж він погодився, що це життєздатний аргумент. 

  

  

Загроза для всіх нас 
  

Уявіть собі наступний сценарій. 

  

   Уряд США відмовляє вам у праві голосувати або володіти вогнепальною 

зброєю на тій підставі, що ви "засуджений злочинець"... через засудження за 

дрібне правопорушення багато років тому в іншій країні за щось на 

кшталт зберігання християнської Біблії в мусульманській країні! 

   Або тому, що іноземному уряду не подобається ваш американський веб-

сайт, він заявляє про свою юрисдикцію і "засуджує" вас за "мислезлочин"! 
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   А, так, і оскільки ви не вказали в заяві на отримання дозволу на зброю свою 

"судимість за тяжкий злочин", вас заарештовано і пред'явлено звинувачення в 

"неправдивих свідченнях про вчинення тяжкого злочину"!!! 

  
   Це може статися і з тобою! Мій власний випадок це доводить! Юридично 

ці випадки нічим не відрізняються від мого. 

   Поєднайте це з нещодавніми викриттями "Великого брата", і ми отримаємо 

досить страшний сценарій! 

 

 

Розділ восьмий 

Нове тисячоліття 
  

   Після повернення до Америки я був задоволений прогресом, який був 

досягнутий за моєї відсутності. Тому я продовжував делегувати 

повноваження і витрачати багато часу на інші справи. 

   Одним із таких занять було наставництво. Я знаходив у цьому велике 

особисте задоволення. Ці молоді люди були набагато розумнішими, ніж я в 

їхньому віці. Дехто з них досягне набагато більшого, ніж я. Все, що я міг 

зробити для їхнього розвитку, є моїм скромним дарунком нащадкам. 

   Згодом на зміну таблоїду прийшов невеликий за обсягом інформаційний 

бюлетень. Потім на зміну інформаційному бюлетеню прийшов веб-сайт. З 

іншого боку, книжкове видання вижило і навіть значно розширилося. На піку 

своєї діяльності, якраз перед великою рецесією, ми публікували близько 100 

нових назв книг за один рік. 

  

  

60 000 000 відвідувань сайту 
  

   Найперший веб-сайт, який я створив (у січні 2000 року) і яким керував, був 

для нашої організації.  

   Спочатку я зовсім не хотів потрапляти в цю сферу. У мене дуже мало 

здібностей до чогось технічного чи механічного. Але інші волонтери кинули 

м'яч, і мені довелося втрутитися. Подобається мені це чи ні. 

   Тож я неохоче почав досліджувати, як здобути хоча б мінімальний рівень 

навичок у цій сфері. 

   Мій найперший веб-сайт мав понад ДВА мільйони відвідувань за перший 
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рік, ДЕСЯТЬ мільйонів відвідувань за другий рік і ДВАДЦЯТЬ мільйонів 

відвідувань за третій рік! Через кілька років він досяг піку в ШІСТНАДЦЯТЬ 

мільйонів відвідувань на рік! 

   Враховуючи такий великий обсяг, пропускна здатність швидко стала 

великою проблемою. Тож ми дуже скоро стали "перепродавцем веб-сайтів". 

Таким чином, ми отримали оптову ціну від сервера. Ми купували акаунти 

веб-сайтів оптом, частину перепродували, частину дарували, а решту 

використовували для експериментів. 

   Через кілька років один з трьох найбільших серверів у США повідомив нам, 

що ми входимо до десятки їхніх найкращих реселерів веб-сайтів по всьому 

світу! 

   Звичайно, коли я вперше створив цей сайт, адепти дивилися на нього 

зверхньо. Дизайн був надто простим і невигадливим. Йому не вистачало 

наворотів. Очевидно, що це робота дилетанта.  

   Це правда. Це була робота аматора. Вона була нетрадиційною за 

загальновизнаними стандартами. Але це спрацювало! 

   Для такого дизайну було чотири причини: 

   По-перше, мій підхід як прямого маркетолога, а не як комп'ютерного 

майстра чи звичайного дизайнера веб-сайтів. 

   Поширеною помилкою сьогодні є доручення створення та підтримки веб-

сайту комп'ютерному майстру або веб-дизайнеру. Кінцевим результатом є веб

-сайт, який виглядає як витвір мистецтва, але не дає оптимальних 

результатів. 

   Найгірше те, що цей недолік часто не виправляється. Ніхто не помічає 

недоліків, адже сайт виглядає чудово! Як красива жінка, яка насправді є 

серійною вбивцею. Більшість дизайнерів веб-сайтів - "художники". Не 

"науковці", як прямі маркетологи. Подумайте про це так: Ван Гог був 

великим художником, але чи найняли б ви його будувати міст? 

   По-друге, моє дослідження про пошукову оптимізацію (SEO). 

   По-третє, простота і стандартизація методології, яка так добре 

спрацювала в роботі таблоїдів та в інших сферах. 

   По-четверте, наші співробітники дуже обмежені в комп'ютерних навичках. 

(Як правило, комп'ютерні гіки хочуть гратися з новітніми 

високотехнологічними іграшками. А не виконувати "нудну" роботу). 

   Ми витратили багато грошей на програму комп'ютерної анімації. Потім ми 

найняли професійного художника, який намалював обличчя відомих 

політиків з усього світу. З них ми створили комп'ютерні анімації, які 

висміювали їх. Це включало глав держав, які співали заборонені 

дисидентські пісні. 
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   Одного разу ми створювали дві нові анімації щодня для нашого веб-сайту. 

По одній для кожної з наших двох основних мов. 

   Це мав бути лише перший етап набагато амбітнішого проекту. На жаль, 

пізніше він був відкладений на полицю. Він досі припадає пилом на цій 

полиці. Але не на смітнику. 

   Я найняв SEO-консультанта. 

   Не робити роботу самому, як це прийнято. А навчити мене. Щоб у 

майбутньому я сам міг виконувати цю роботу. 

   Потім я створив ДЕСЯТЬ веб-сайтів і експериментував з 

П'ЯТНАДЦЯТЬма пошуковими термінами. Щодня я відстежував і записував 

позицію в Google для кожного з них. Я робив це протягом МІСЯЦІВ.  

Більшість з цих пошукових запитів незабаром з'явилися на першій сторінці, а 

деякі стали №1. 

   У випадку з кількома більшими і важливішими веб-сайтами ми щодня 

відстежували статистику сайту. Пізніше я записував ці цифри, порівнював їх 

з доходами, аналізував співвідношення і прогнозував зростання трафіку і 

доходів. 

   Інтернет чимось схожий на замовлення поштою. За винятком того, що 

цифри після десяткової крапки переносилися на кілька пробілів. У поштових 

замовленнях я звик до трьох або чотирьох цифр праворуч від десяткової 

крапки. Але для інтернету це було шість. 

   Найбільша проблема - це якість. Інтернет - це вуайєристичне медіа. У 

доінтернетні часи передплатники мали емоційний зв'язок зі своїм 

друкованим виданням. Це виражалося в конкретній підтримці у вигляді 

волонтерської роботи або пожертвувань. Цього, на жаль, бракує в кібер-світі. 

  стверджує Гітлер у "Майн кампф": Мета пропаганди - завоювати 

прихильників. Мета послідовників - вести пропаганду. 
   Але в інтернеті панує вільне самозадоволення. Сперечатися на форумах чи 

писати запальні коментарі - марна трата часу та зусиль. Усне слово, бажано 

віч-на-віч, незрівнянно ефективніше. Практичний досвід, а також ретельні 

вимірювання та аналіз відвідуваності веб-сайтів і традиційної поштової 

розсилки друкованих ЗМІ переконали мене в цьому.      

  

  

Стара гвардія напоготові 
  

   Через три десятиліття після народження НСДАП/АО у 1972 році "легальна 

гілка" руху прийшла на зміну "нелегальній". Напівлегальні підпільні групи 

та легальна література прийшли на зміну підпільним осередкам і нелегальній 
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літературі. Інтернет також відіграв велику роль у цьому розвитку. 

   Закордонна база перейшла до другорядних допоміжних завдань. Це схоже 

на перехід від дійсної служби до статусу резерву, хоча ми є "політичними 

солдатами", а не солдатами звичайної військової служби. 

   Можливо, утиски з боку влади одного дня змусять рух повернутися до 

старого стилю підпільного опору. Якщо так, то ворог свободи знайде нашу 

Стару гвардію дуже готовою і здатною "поставити йому синець під оком". 

Але ми не будемо "відрізати йому голову". Ми залишимося 

ненасильницькими. 

   У якийсь момент, можливо, у далекому, можливо, не дуже далекому 

майбутньому, Стара Країна, сподіваємося, що всі країни, знову проведе 

справді вільні вибори. Тоді падіння тиранів буде лише питанням часу. Тоді 

вільна країна зможе вершити правосуддя. Ані правосуддя, ані помста не 

входять у сферу нашого завдання. 

   Якщо і коли буде потрібно, дисиденти знову змінять тактику. Війська, що 

знаходяться в тилу, повернуться на фронт. Резервісти будуть призвані на 

дійсну службу. 

   Для мене було б честю, якщо б мені дозволили стояти на їхньому боці! 
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